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 بارم صفحۀ اول ردیف

 زمان داده شده مطابقت دارد؟-زمان زیر با نمودار مکان-کدامیک از نمودارهای سرعت  1
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𝒕مسیر مستقیم که در  درزمان دو متحرک -مودار سرعتن 2 = در یک مکان   𝟎

  شکل است: هستند، مطابق

 نمره( 1 ارسال گردد نیز توضیح صوتی به صورتجواب )

 بیشتری دارد؟متوسط  ، کدام متحرک شتاب  tالف( در مدت زمان 

 ، کدام متحرک مسافت بیشتری را طی کرده است؟ tب( در مدت زمان 

 شتاب کدام متحرک بیشتر است؟اندازۀ پ( در لحظۀ تلاقی دو نمودار، 

 کند شونده و یا تند شونده،ت( نوع حرکت هر متحرک )از نظر جهت حرکت، 

 چگونه است؟نوع شتاب( 
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مکان شروع به حرکت  مستقیم از مبدأ یزمان متحرکی که در مسیر-نمودار سرعت 3

 مطابق شکل است: کند،می

 (نمره 1 ارسال گردد نیز توضیح صوتیجواب به صورت )

 زمان آن را به طور کیفی رسم کنید.-مودار مکانن
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 کند، مطابق شکلکه روی خط راست حرکت می متحرکیزمان -نمودار مکان 4

𝟑𝟐است. این متحرک  با سرعت   به صورت سهمی
𝒎

𝒔
مکان عبور  از مبدأ   

 کند.می

 ( چند متر است؟𝑿𝟎مکان اولیۀ متحرک )
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 بارم صفحۀ دوم ردیف

 کنند،که روی خط راست حرکت می Bو  Aزمان دو متحرک -نمودار مکان 5

 مطابق شکل است.  

  رسد؟متر می 60ای فاصلۀ دو متحرک به در چه لحظه
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 (نمره 1 ارسال گردد نیز توضیح صوتی) جواب به صورت  : کدام گزینه درست است 6

 رکت استنیرو الزاماً در راستای حالف( شتاب الزاماً در راستای حرکت است.                                     ب( 

 پ( اگر مقدار سرعت ثابت باشد، شتاب حرکت حتماً صفر است.

 ت( بردار تغییرات سرعت با برایند نیروها هم جهت است.
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یک کنیم.کداممیزمان در هوا رها طور هم متفاوت را از بالای برجی بهکاملاً های های یکسان ولی با حجمدو جسم با جرم 7

 (نمره 1 ارسال گردد نیز توضیح صوتی) جواب به صورت ؟  رسد؟ چرازودتر به زمین می
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𝟐یک آسانسور با شتاب ثابت  8
𝒎

𝒔𝟐 شود. اگر کند و سپس با همان شتاب متوقف میاز حال سکون به طرف بالا حرکت می

 نیوتون باشد، جرم جعبه چند کیلوگرم است؟ 30ای که درآسانسور است در این دو حالت اختلاف نیروی وارد بر کف جعبه

 (  𝒈 = 𝟏𝟎 𝒎
𝒔𝟐⁄   ) 

 

1 

 

در حال حرکت  xکیلوگرم که بر روی سطح افقی دارای اصطکاک در راستای محور  5/1به جسمی به جرم مطابق شکل  9

𝑭است، نیروی ثابت و افقی  = 𝟏𝟐𝑵   شود. اگر بردار اولیۀ سرعت جسم در وارد میSI   ،+𝟏𝟖𝒊   باشد، تندی جسم در

𝒕لحظۀ  = 𝟒𝒔  ؟ چند متر بر ثانیه است   𝒈 = 𝟏𝟎 𝒎
𝒔𝟐⁄  و 

    

 

1 

 

 

با   𝐅𝟐گیرد و با نیروی افقی در آستانۀ حرکت قرار می  𝐅𝟏نیروی افقی  در شکل مقابل جسم با 10

 باشد   𝐟𝟐و   𝐟𝟏اگر نیروی اصطکاک در این دو حالت به ترتیب لغزد.سرعت ثابت به پایین می

 بنویسید: توضیح کاملبا  :باشد   𝝁𝒔کوچکتر از   𝝁𝒌و 

  تر است؟بزرگ 𝐅𝟐و     𝐅𝟏نیروهای  ازکدامیک الف( 

 تر است؟بزرگ  𝐟𝟐و     𝐟𝟏نیروهای  ب( کدامیک از
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𝒎 𝟒 سرعتش کیلوگرم است. اگر به 5 جرم جسمی 11
𝒔⁄  ،شود.برابر می 9انرژی جنبشی آن  اضافه شود 

 چند کیلوگرم متربرثانیه بوده است؟ کانۀ اولیۀ این جسم ت
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زمان یک حرکت هماهنگ ساده مطابق شکل است.در کدامیک از -نمودار مکان 12

 ها :لحظه یا لحظه

 الف( انرژی جنبشی متحرک در حال کاهش است؟

 ب( نیرو مثبت است؟

 ش است؟( اندازۀ شتاب متحرک در حال کاهپ
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 11 جمع کل نمره                                                                                                                                                                 

 موفق باشید
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